



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Sertão

Retificação nº 1 do Edital do IFRS/Campus Sertão nº 27/2020

No item 4, DO CRONOGRAMA, subitem 4.1, ONDE SE LÊ:

Fases	Prazos
3. Envio do Termo de Adesão e Ciência (para os menores de 18 anos) para as Coordenações de Curso	08/09/2020

LEIA-SE:

Fases	Prazos
3. Envio do Termo de Adesão e Ciência (para os menores de 18 anos) para as Coordenações de Curso	Até às 12 horas do dia 10/09/2020

No Anexo II, ONDE SE LÊ:

OBS: A inscrição do estudante nas APNPs somente terá validade com o preenchimento do formulário de inscrição e o envio deste termo para o e-mail da coordenação do curso, até o dia 09/09/2020.

LEIA-SE:

OBS: A inscrição do estudante nas APNPs somente terá validade com o preenchimento do formulário de inscrição e o envio deste termo para o e-mail da coordenação do curso, até às 12 horas do dia 10/09/2020.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Sertão, 09 de setembro de 2020.

Alexandra Ferronato Beatrice
Diretora de Ensino – IFRS/Campus Sertão
Portaria nº 55/2020